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ΠΑΠΟΥΑ ΝΕΑ ΓΟΥΙΝΕΑ - ΦΙΤΖΙ  
Σ ιγκαπούρη -  Μελβούρνη 

Μεγάλες γιορτές των φυλών του Οροπεδίου 
Sing Sing Daulo, Paiya Show, Festival Mount Hagen  

 

16 ΗΜΕΡΕΣ 
 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2024  

10 – 25 Αυγούστου 
 

 

 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΩΚΕΑΝΙΑ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΛΗ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Τα λόγια είναι περιττά όταν πρόκειται για το μεγάλο Φεστιβάλ του Μάουντ Χάγκεν! 

Χρόνια τώρα πραγματοποιούμε αυτό το ταξίδι έχοντας εξερευνήσει την κουλτούρα των 

Φυλών στα Υψίπεδα της Παπούα και σας βεβαιώνουμε πως το πρόγραμμα που 

κρατάτε στα χέρια σας είναι συγκλονιστικό! 

Φέτος εκτός από το Μεγάλο Φεστιβάλ στο Μάουντ Χάγκεν, έχουμε περιλάβει το 

θεαματικό Sing Sing στο Daulo, αλλά και το εξαιρετικό σόου στην Paiya για να ζήσετε 

την αυθεντικότητα των εθίμων και παραδόσεων τω διαφορετικών περιοχών.  Κορυφαία 

επίσης επίσκεψη η Γκορόκα με τους φοβερούς λασπανρθώπους. Το ταξίδι μας 

ολοκληρώνεται με τα νησιά Φίτζι στο Ειρηνικό, έναν πραγματικό παράδεισο με 

σμαραγδένια νερά για να απολαύσετε τις υπέροχες παραλίες του και να γνωρίσετε την 

ξεχωριστή μελανησιακή κουλτούρα των κατοίκων του. Καθοδόν προς την Παπούα θα 

έχουμε διανυκτέρευση με ξενάγηση στη φαντασμαγορική Σιγκαπούρη, ενώ στην 

επιστροφή από Νησιά Φίτζι θα έχουμε την ευκαιρία  να ξεναγηθούμε στην γοητευτική 

Μελβούρνη. Ένα ταξίδι που τα έχει όλα !!!!! Μην το χάσετε!!!! 
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

Η μεγαλύτερη ετήσια συγκέντρωση φυλών στον κόσμο 

Χιλιάδες άνθρωποι που εκπροσωπούν περισσότερες από 100 φυλές, δίνουν ραντεβού για το 
ετήσιο φεστιβάλ χορού και διασκέδασης. 
Ως γνωστόν, η συγκεκριμένη χώρα και γενικότερα η συγκεκριμένη περιοχή του πλανήτη, είναι 
από αυτές που ακόμα αντιστέκονται στην "εξέλιξη" και ζουν όπως και πριν από εκατοντάδες 
χρόνια. Κάθε χρόνο λοιπόν, μέλη από 
περισσότερες από 100 φυλές ιθαγενών 
καταφτάνουν στην πόλη αυτή για ένα 
μοναδικό φεστιβάλ. 
Το σινγκ σινγκ, οι χοροί και τα 
τραγούδια δηλαδή, δίνουν και 
παίρνουν, καθώς από αυτό κρίνεται η 
καλή παρουσία μιας φυλής στο 
φεστιβάλ. Κάποιοι από τους ιθαγενείς 
μάλιστα, καταφθάνουν από το γειτονικό 
νησί Μανούς, στα βορειοανατολικά της 
Παπούα, ή από τις κοντινές Νήσους 
του Σολομώντα. Αυτό το φεστιβάλ 
έλαβε τέτοιες διαστάσεις "εθνικού" 
γεγονότος από το 1957, όταν και 
πρωτοξεκίνησε. Τότε οι Αυστραλοί 
αστυνομικοί που έκαναν περιπολίες, 
διοργάνωναν τον συγκεκριμένο 
διαγωνισμό ώστε να ελέγξουν ποια φυλή είναι 
καλύτερα οργανωμένη, αλλά και να βοηθήσουν να ξεχαστούν οι διαφορές μεταξύ των πιο 
επιθετικών από αυτές.  



 

3             ΠΑΠΟΥΑ – ΝΕΑ ΓΟΥΙΝΕΑ -  ΦΙΤΖΙ – ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ  16 ημ. 

ΠΑΠΟΥΑ ΝΕΑ ΓΟΥΙΝΕΑ - ΦΙΤΖΙ   
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η (10/8): Αθήνα - Σιγκαπούρη (Πτήση)  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για την πολυεθνική Σιγκαπούρη. 
 
Ημέρα 2η (11/8): Σιγκαπούρη  
Άφιξη στη Σιγκαπούρη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.   
 
Ημέρα 3η (12/8): Σιγκαπούρη, Περιήγηση - Πορτ Μόρεσμπυ (Παπούα/Νέα Γουινέα) 
(Πτήση) 
Πρωινή περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε μερικά από τα 
σημαντικότερα αξιοθέατά της. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για την 
πρωτεύουσα της "Παπούα Νιου Γκίνι", όπως είναι το επίσημο όνομα της ανεξάρτητης Νέας 
Γουινέας.  
 
Ημέρα 4η (13/8): Πορτ Μόρεσμπυ, Ξενάγηση  
Άφιξη, στο Πορτ Μόρεσμπυ.  Κατά τη διάρκεια της σημερινής ξενάγησής μας στα αξιοθέατα 
της πόλης θα περάσουμε από τη Βουλή που είναι κτισμένη με το αρχιτεκτονικό στυλ των 
Σπιτιών των Πνευμάτων του ποταμού Σέπικ, το κέντρο χειροτεχνίας και τον Βοτανικό κήπο με 
την ενδημική πανίδα και τα ασυνήθιστα φυτά. Θα επισκεφθούμε επίσης το Εθνικό Μουσείο (εάν 
είναι ανοικτό). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.   
 
Ημέρα 5η (14/8): Πορτ Μόρεσμπυ – Γκορόκα 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε αεροπορικώς για την Γκορόκα, την πρωτεύουσα των ανατολικών 
υψιπέδων, που βρίσκεται σε υψόμετρο 1.550 μέτρων. Το ίδιο απόγευμα ταξιδεύοντας προς την 
κοιλάδα Ασάρο μέσα από πυκνή οργιώδη βλάστηση, θα αναζητήσουμε  φυλές των περίφημων 
"Λασπανθρώπων" με τις μακάβριες σαν νεκροκεφαλές γκρίζες μάσκες. Μια μοναδική εμπειρία 
και μια εκπληκτική μύηση στον κόσμο των φυλών της Παπούα. Επιστροφή και διανυκτέρευση 
στην Γκορόκα. (Σημειώστε: Το βράδυ κάνει κρύο στα οροπέδια). 
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Ημέρα 6η (15/8): Γκορόκα -  Daulo Sing Sing - Μάουντ Χαγκεν  
Σήμερα αναχωρούμε για την ορεινή περιοχή του Daulo, για να παρακολουθήσουμε τις 
εορταστικές εκδηλώσεις. Ομάδες από τις τοπικές φυλές καταφθάνουν στο Daulo έχοντας 
βαμμένα τα πρόσωπά τους με κάρβουνο. Η τρομακτική τους όψη καθώς και οι συντονισμένες 
χορευτικές κινήσεις σκοπό έχουν να διώξουν τα κακά πνεύματα, ενώ στο διαγωνιστικό μέρος 
θα αναδειχθούν η γενναιότητα αλλά και η τοπική πολιτική κυριαρχία. Μετά την παρακολούθηση 
του Φεστιβάλ συνεχίζουμε οδικώς για το Μάουντ Χάγκεν. 
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Ημέρα 7η (16/8):  Μάουντ Χάγκεν Paiya/προ-φεστιβάλ (Paiya Sing-Sing Show)     
Μια διαδρομή περίπου 40 χιλιομέτρων θα μας οδηγήσει σήμερα στο χωριό Πάιγια. Στόχος μας 
είναι να παρακολουθήσουμε το προ-φεστιβάλ Paiya sing-sing show, στο οποίο συμμετέχουν 
πολλές ομάδες από διάφορα μέρη της χώρας, με ποικίλες αμφιέσεις, που χορεύουν και 
τραγουδούν υπό τους ήχους των τυμπάνων, αναπαριστώντας μάχες με ασπίδες, τόξα και βέλη, 
παραδοσιακούς γάμους, ανταλλαγές δώρων κ.λπ. 
 

 
 
Ημέρα 8η (17/8): Μάουντ Χάγκεν, Φεστιβάλ Sing Sing 
Ημέρα αφιερωμένη στο υπερθέαμα των φυλών και των χρωμάτων. Στο στάδιο της πόλης 
περισσότερες από 100 φυλές από όλα τα μέρη της χώρας συγκεντρώνονται φορώντας τα 
καλύτερά τους, στολισμένοι με φτερά και με χρωματισμένα τα σώματά τους, προσδίδοντας μια 
μοναδική, εξώκοσμη ατμόσφαιρα στη γιορτή. Θα ανακατευτούμε με τους χορευτές, θα 
παρατηρήσουμε λεπτομέρειες του διακόσμου και θα αφεθούμε στη μαγεία ενός κόσμου που 
ευτυχώς ακόμα υπάρχει. Οι λαμπερες φορεσιές, τα φτερά  αλλά και το body painting από τους  
αναθώπους σκελετούς.  
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Ημέρα 9η (18/8): Μάουντ Χάγκεν, (Birdwatching περιοχή Κουμούλ)   
Σήμερα θα απολαύσουμε μια βόλτα στο ίδιο το Μάουντ Χάγκεν που λόγω του φεστιβάλ έχει 
συγκεντρώσει εκατοντάδες επισκέπτες από ολόκληρη τη χώρα, οι οποίοι έφτασαν εδώ όχι μόνο 
για να παρακολουθήσουν  τα δρώμενα αλλά και για να επιδείξουν την «ομορφιά» και την 
«χάρη» της δικιάς του φυλής περιπλανώμενοι απλά στους δρόμους της πρωτεύουσα των 
οροπεδίων. Το Cosmorama όμως θα σας προσφέρει και μία άλλη δραστηριότητα σήμερα. Η 
δασωμένη περιοχή του Κουμούλ αποτελεί καταφύγιο για δεκάδες παραδείσια πουλιά! Εμείς θα 
πάμε ως εκεί κι από το τοπικό καταφύγιο lodge – γεμάτο ταΐστρες για τους φτερωτούς 
επισκέπτες – θα απολαύσουμε την σπάνια πανίδα των υψιπέδων! Το απόγευμα επιστροφή 
στο Μάουντ Χάγκεν για διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 10η (19/8): Μάουντ Χάγκεν - Πορτ Μόρεσμπυ (Πτήση) 
Πετώντας πάνω από τον πανάρχαιο μανδύα της τροπικής βλάστησης, θα επιστρέψουμε στο 
Πορτ Μόρεσμπυ για την τελευταία μας διανυκτέρευση στην Παπούα/Νέα Γουινέα.  
 

 
 
Ημέρα 11η (20/08): Πορτ Μόρεσμπυ - Νάντι (Φίτζι)  
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τα Νησιά Φίτζι, τον παράδεισο του Ειρηνικού, που 
βρίσκεται στα σύνορα Μελανησίας-Πολυνησίας. Το νησιωτικό κράτος των Φίτζι περιλαμβάνει 
322 νησιά (εκ των οποίων τα 106 κατοικούνται μόνιμα) και 522 νησίδες. Άφιξη στο Νάντι που 
βρίσκεται στο κύριο νησί των Φίτζι, το Βίτι Λέβου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 12η (21/8): Νάντι /Νησιά Φίτζι, Περιήγηση 
Κατά τη διάρκεια της σημερινής ημέρας θα γνωρίσουμε το νησί Βίτι Λέβου. Στη διαδρομή μας 
κατά μήκος της Κοραλλένιας Ακτής θα θαυμάσουμε την υπέροχη φύση και τις παραλίες του 
νησιού, θα δούμε παραδοσιακά χωριά και θα γνωρίσουμε την πρωτεύουσα Σούβα με τα 
βικτοριανά κτίρια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 13η (22/8): Νησιά Φίτζι, Ελεύθερη μέρα 
Ημέρα ελεύθερη για να χαλαρώσετε στις τροπικές παραλίες με τις χρυσαφένιες αμμουδιές και 
τα καταγάλανα νερά του Ειρηνικού ή να επιδοθείτε σε διάφορες θαλάσσιες δραστηριότητες, 
όπως κολύμπι, σνόρκελινγκ, σκι, σέρφινγκ κ.λπ. 
 

 
 
Ημέρα 14η (23/8):  Νάντι (Νησιά Φίτζι) – Μελβούρνη 
Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας αναχωρούμε για το αεροδρόμιο του νησιού απ’ όπου νωρίς 
το απόγευμα θα πετάξουμε για την Μελβούρνη της Αυστραλίας. Άφιξη αργά το βράδυ στο 
ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 15η (24/8): Μελβούρνη, Ξενάγηση - Πτήση για Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Πρωινή ξενάγηση στη Μελβούρνη, μια πόλη με τον έντονο ελληνικό χαρακτήρα, που θεωρείται 
η τρίτη μεγαλύτερη ελληνική πόλη στον κόσμο, λόγω των χιλιάδων ελληνικής καταγωγής 
κατοίκων της. Πέρα από αυτό, η Μελβούρνη είναι ίσως η ιδανική μεγαλούπολη αφού οι 
ουρανοξύστες και τα κομψά κτίρια του κέντρου της συνδυάζονται ιδανικά με τα καταπράσινα 
και καλοσχεδιασμένα προάστιά της. Το ιστορικό κέντρο της πόλης γύρω από την περίφημη 
Σουόνστον Στριτ, η ελληνική περιοχή στο κέντρο της πόλης, το αριστοκρατικό Paris End με το 
κτίριο του Κοινοβουλίου της πολιτείας, η περιοχή των Βοτανικών κήπων με το μνημείο των 
πεσόντων στον Α΄ και Β΄ παγκόσμιο πόλεμο, το εξοχικό του θαλασσοπόρου Κάπταιν Κουκ, ο 
ιρλανδικός καθολικός Καθεδρικός Ναός του Αγίου Πατρικίου, το περίφημο MCG - Melbourne 
Cricket Ground, όπου έγιναν οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 1956, οι όχθες του ποταμού Γιάρα που 
διασχίζει την πόλη και το κομψό προάστιο της Σαιντ Κίλντα, είναι μερικά από τα αξιοθέατα που 
θα επισκεφθούμε στη διάρκεια της ξενάγησής μας. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και νυχτερινή 
πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την Αθήνα/Θεσσαλονίκη. 
 
Ημέρα 16η (25/8): Αθήνα / Θεσσαλονίκη 
Άφιξη στην Αθήνα/Θεσσαλονίκη. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί για να συμπέσουν με τις πιθανές 
αλλαγές στα δρομολόγια των αεροπλάνων. 

 Το Φεστιβάλ στο Μάουντ Χαγκεν δέχεται χιλιάδες επισκέπτες κάθε χρόνο. Τα διαθέσιμα 
καταλύματα είναι λίγα απλά ξενοδοχεία 3* με ιδιαίτερο μπάνιο αλλά πολύ βασικές ανέσεις. 
Επίσης η περιοχή λόγω του συνωστισμού και της μεγάλης ζήτησης σε ρεύμα και νερό 
αντιμετωπίζει συχνά διακοπές. Να έχετε μαζί σας φακό.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ημ/νία ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

10/8 Αθήνα – Κων/πολη ΤΚ 1846 21:50 23.30 

11/8 Κων/πολη – Σιγκαπούρη  ΤΚ 054 02:05 17:50 

24/8 Μελβούρνη – Κων/πολη ΤΚ 169 21:20 10:40 

25/8 Κων/πολη – Αθήνα ΤΚ 1849 13:15 14:50 

 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με Turkish Airlines 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία 5*, 4* και 3* (στα καλύτερα διαθέσιμα στα μικρά μέρη). Το ξενοδοχείο 

στο Μάουντ Χάγκεν είναι απλό 3* 

 Ημιδιατροφή καθημερινά (εκτός από την μέρα που φθάνουμε Μελβούρνη λόγω της βραδινής 

άφιξης) 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις, όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία) 

 Φιλοδωρήματα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Αρχηγός/συνοδός: ΜΑΡΙΑ ΚΑΒΒΑΔΙΑ 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμονή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

Παπούα, Νησιά Φίτζι 
Σιγκαπούρη Μελβούρνη 

 
16 ημέρες 

HΒ 
Ημιδ/φή 

10/8 3*, 4*, 5* 7.990 +1290 +1.130 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναγράφεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 
 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από την 

χώρα προορισμού. 

 Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300kb) του διαβατηρίου σας, που 

θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την 

αναχώρηση του ταξιδιού. 

 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
 

 

 Το ταξίδι είναι δύσκολο και απαιτεί αυξημένη ταξιδιωτική συνείδηση. 

 Το οδικό δίκτυο στην Παπούα είναι σε μέτρια έως κακή κατάσταση. 

 Τα μεταφορικά μέσα είναι ανάλογα του οδικού δικτύου, χωρίς ιδιαίτερους αποθηκευτικούς 

χώρους για μεγάλες αποσκευές. Παρακαλείσθε να έχετε μαζί μας μόνο μία αποσκευή 

μετρίων διαστάσεων. 

 Συνιστάται αγωγή κατά της Μαλάρια. 

 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


